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間 18次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 光電効果は,光子と自由電子との相互作用である。
B 鉛の K吸収端のエネルギーは,約 90 kevで ある。
C 12 MeV γ線に対する鉛の半価層は,約 10 mmで ある。
D 鉛と光子の相互作用は,光子エネルギーが loo keVか ら

問 21光子と物質の相互作用に関する係数を大きいものから順に並べたとき,正 しいものは次のうちどれか。

る。

l Aと B

3 質量エネルギー転移係数 > 質量エネルギー吸収係数 > 質量減弱係数
4 線減弱係数       > 線エネルギー吸収係数  > 線エネルギー転移係数
0線 減弱係数       > 線エネルギー転移係数  > 線エネルギー吸収係数

問 20コ ンプトン散乱による散乱γ線のエネルギーE'7(MeV)は ,入射γ線のエネルギーをEγ (Mev)と す
ると,次式で表される。ただし,θ は散乱角である。
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上式において Aに相当する数値は ,
1  051    2  098    3  102

2 Aと C (:〉 Bと C  4 Bと D

1 質量エネルギー吸収係数 > 質量減弱係数
2 線エネルギー転移係数  > 線減弱係数

次のうちどれか。

2 MeVの 範囲でコンプトン効果が主であ

5 Cと D

> 質量エネルギー転移係数
> 線エネルギー吸収係数
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間 19 ωcO γ線に対する減弱が最も大きいものは,
し,鉛,鉄及びコンクリー トの密度 (g・ cm~3)
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次のうちどれか。ただし, ビルドァップ効果は無いものと
は,それぞれ 11.4,7.86及 び 2.35と する。

6cm厚 さの,合
10 cm厚 さの鉄

30 cm厚 さのコンクリート

2cm厚 さの鉛と 15 cm厚 さのコンクリー
5cm厚 さの鉄と20 cm厚 さのコンクリー

卜を合わせたもの

卜を合わせたもの


